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1) Ayşe, bir giyim mağazasından 72 TL’ye kazak, 100 TL’ye bir etek aldı. Kasiyere 200 TL veren Ayşe, kaç TL para üstü almıştır?
        
A) 27           B) 28            C) 29            D) 30






2)  Bir çuvalda 25 kg pirinç var. Marketçi 8 çuval  pirinç alıp 4 kg’lık poşetlere koyuyor. Kaç tane pirinç poşeti yapmıştır?

A) 40                 B) 45              C) 50            D) 55



3)               …. x 42 = 42 x 78

      Yukarıdaki eşitliğin doğru olması için noktalı yere  hangi sayı gelmelidir? 

A) 42		B) 58	         C) 62	       D) 78





4) Çözümlenişi= 8 yüzbinlik + 4 onbinlik + 5 binlik + 9 yüzlük + 0 onluk + 3 birlik olan sayı hangisidir?

A) 854 930                     B) 84 593
C) 854 903                     D) 845 903




5)  Aşağıda verilenlerden hangisi çıkarma işlemi terimi değildir?

A) eksilen     B)  çıkan    C)  fark        D) bölünen       






6)  ‘’930’’ sayısının en yakın yüzlüğe yuvarlanmış hali aşağıdakilerden hangisidir?
 
A) 1000         B) 950          C) 940         D) 900





(4 x 25) + 20 = ?

7) Yukarıdaki iki adımlı işlemin sonucu kaçtır?      

A) 110	          B) 120           C) 130         D) 140






8) 3 tanesi 225 TL olan kazakların, 1 tanesi kaç TL’dir?

A) 73	          B) 74           C) 75	   D) 76







9)  Aşağıda verilen sayılardan hangisinin okunuşu yanlıştır?

A)    90 846: Doksan  bin sekiz  yüz  kırk altı                
B)  300 700: Üç  yüz  bin  yedi  yüz    
C)    60 108: Altı  bin yüz  sekiz                   
D)  900 803: Dokuz  yüz  bin sekiz  yüz üç




10) Babam, manavdan kilosu 5 TL’den 4 kg üzüm ve kilosu 3 TL’den 3 kg portakal aldı. Babam manava kaç TL para ödemiştir?   

 A) 28             B) 29           C) 30 	      D) 31  





11)  Ahmet Bey 4 kg muza 32 TL veriyor. 21 kg muz  alınırsa satıcıya kaç TL ödenir?

A) 136         B) 148         C) 168              D) 198







12)    Günde 24 sayfa kitap okuyan Ali, bir           ayda   kaç sayfa kitap okur?

   A) 690          B) 700          C) 710         D) 720







13)               
   
40 x .... = 240
             
          Yukarıdaki işlemde, noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

A) 5            B) 6              C) 7           D) 8 



14)  4 katının, 5 fazlası 29 olan sayı kaçtır?

     A)  3             B) 4               C) 5             D) 6






15)   Bir düğün salonu 360 kişiliktir. Bu salondaki her masanın etrafında 8 sandalye
bulunduğuna göre masa sayısı kaçtır?

    A) 35             B) 40             C) 45            D) 50








(118 + 12 ) x 3 =?

16) Yukarıdaki  işlemin sonucu aşağıdaki şıklardan hangisinde doğru olarak verilmiştr?

A) 320           B)  390          C) 420         D) 450



17)  Sağlıklı bir yaşam için haftada 32 litre su tüketen  Zeynep  5 haftada kaç litre su  tüketir? 

     A)  150       B) 160       C) 170          D) 180






18)        ?    14          Yandaki  bölme işleminde                                       
·         7           bölünen  sayı ( ? )  kaçtır?
 4           

 A) 98                                B) 100                        
 C) 102                              D) 104  





19)  Serkan’ın 126 tane bilyesi vardır. Bu bilyeleri 6  arkadaşına eşit olarak paylaştırırsa her birine kaç bilye düşer?

     A) 19          B) 20         C) 21        D) 22





 20)  Aşağıda verilenlerden hangisi bölme işlemi terimi değildir?

  A) bölünen     B) bölen    C) bölüm    D) eksilen



NOT: Her soru 5 puan değerindedir.


                                           BAŞARILAR!...                           
